
Referat af menighedsrådsmøde 
I menighedslokalet 

Tirsdag d. 21. maj 2019 kl. 18.30 

si 
ULLERØD KIRKE 
Frederiksværksgade 143 

Dagsorden: 3400 Hillerød 
www.ullerodkirke.dk  

1.  Formandens Y2 time v. Verner. 
2.  Godkendelse af dagsorden. Ullerød, den 
3.  Opfølgning på referat fra 25. april 2019. 24. maj 2019 

4.  Endelig forslag til budget 2020 v. Tina. 
5.  Hvordan udpeger vi de personer, som skal sidde i de nedsatte udvalg? 

v. Verner. 

Menighedsrådsformand 
Verner Bech 

Ålholmparken 21 
6.  Orientering om syn af kirke- og præstebolig v. Karsten og Torben. 

3400 Hillerød 
7.  Status på udvidelsen af kirken v. Verner. 

Mobil: (+45) 2892 7406 
8.  Orienteringer: E-mail: 

* præsterne verner.bech(apost.tele.dk  

* øvrige 
9.  Eventuelt. Det fælles kirkekontor 

Østergade 16, 1. sal 
3400 Hillerød 
tlf. 70 23 03 93 

Til stede: Verner Bech, Lone Kriiger, Torben Ebbesen, Karsten Hilde, Helle Kaspersen, Tina 
Munkholm, Anja Radmer, Elisabeth Dam, Dorte Rovsing. 

Afbud fra: Christian Brejner, Ida-Lykke Bang, Eyvind Nygaard, Lene Riis-Westergaard. 

Ad 1.  
Karsten, Lone og Verner har været på Landsforeningens årsmøde. Der var bl.a. tema om dåb 
og en spørgeskemaundersøgelse om dåb. En præsentation af dåbstal for 3 aldersgrupper: 
dåbsprocenten på barnedåb falder, dåb i konfirmationsalderen er i stigning og dåb af voksne 
over 20 er større. Drop-in-dåb var også en del af temaet. Verner har anskaffet bogen "Dåben 
og dåbsritualets historie". 
Kirkefonden udgiver blad hvert kvartal og også her har der været tema om dåb. Verner vil 
købe blade til menighedsrådet. Verner læste en god artikel højt fra bladet. 

Ad 2.  
Dagsordenen blev godkendt. 

Ad 3.  
Referatet fra sidst er korrigeret på de to punkter fra Torben, men ellers godkendt. 

Ad 4.  
Tina forelagde det endelige forslag til budget 2020. Siden sidste møde er der lavet et endeligt 
budget med mindre korrektioner. Vi får et ligningsbeløb, som vi bruger. Den nye ferielov 
træder i kraft i 2020 og dertil skal vi gemme nogle penge. 
I 2020 er der kun afsat penge til ét kirkemagasin. Vi evaluerer kirkemagasinet/-kalenderen for 
2019 i efteråret. 
Menighedsrådet godkendte budget for 2020. Ullerød Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 39227312, 
Budget 2020, Bidrag budget afleveret d. 20-05-2019, 14:38. 



Ad 5.  
Vi har lavet kommisorier for udvalgene. Det er en forsøgsordning, og vi kan selv bestemme 
hvem der sidder i hvilke udvalg. Der skal helst sidde menighedsrådsmedlemmer i alle udvalg. 
Oversigt over udvalgene og deres medlemmer som det ser ud lige nu: 
Budgetudvalg: Verner, Tina, Eyvind, Torben. 
Personale: Verner, Tina, Eyvind. 
Musik og oplysning: Lene, Torben, Lars, Tine, Helle, Lone, Tina, Anja, Dorte. 
Diakoni, velgørenhed og frivillighed: Torben, Lene, Lars, Tine, Helle, Elisabeth 
Vedligeholdelse og "Det grønne udvalg": Karsten, Christian, Helle, Torben. 
Kommunikation: Lene, Torben, Tina, Helle, Anja, Dorte. 
Vi bør lave en samlet oversigt, hvor også underudvalgene fremgår. 

Ad 6.  
Der har siden sidste møde været kirke- og præsteboligsyn. 
Protokollen blev gennemgået for gamle og nye mangler. Kopi er sendt til provstiet. 

Ad 7.  
Der har på det sidste været et par møder med Helge med gennemgang af hans forslag til 
besparelser. Der er skåret lidt ned på depotrum, antallet af toiletter og størrelsen af 
mødelokaler. Forslaget er stadig godt og går ikke for meget ud over arealet. 
Næste trin er at sende det i udbud til samtlige firmaer i DK. Derefter laves prækvalifikationen. 
Vi vælger de 5 ud, der laver et rigtigt arkitektudbud. Menighedsrådet får assistance fra 
fagperson udefra, og derefter vælger vi. Det ser rigtig fornuftigt ud, og tidsplanen virker 
realistisk. Vi håber på en deadline omkring december 2022. Næste møde med Helge er i næste 
uge, og materialet vil da forhåbentlig være stort set færdigt til udbud. 

Ad 8.  
Verner: det var et godt møde i Nyborg Strand. "Unge Astrid" vandt. Der var bl.a. diskussion 
om gratis begravelser. 
Landsforeningen har lavet en anbefaling af en vis demokratisk udvikling i folkekirken og på sigt 
at kirken får større indflydelse på indre aktiviteter. Der var også debataften med politikere. 
Bloktilskud i stedet for statstilskud kan evt, komme på tale fremover. 
D. 10/6 er der igen pinsegudstjeneste i slotsparken. 
Torben: I forbindelse med at Valgmenigheden ophører vil de gerne hold fælles gudstjeneste 
med sognemenigheden d. 24/11 med efterfølgende sammenkomst. Det lyder som en god idé, 
og menighedsrådet bakker op om dette forslag. 
Der har just været afholdt 66 konfirmationer i Ullerød Kirke, og det er gået fint. Der er aftalt 
konfirmationsforberedelse med skolerne i det kommende skoleår. 
Ullerød-gruppen har for nylig afholdt generalforsamling, og Torben er stadig formand. 
Der skal bygges ældreboliger på seminarie-hjørnet. 
Præstevang Kirke skal ansætte en ny præst. 
Der har lige været en artikel om det planlagte kirkebyggeri ved Ullerød kirke i Frb. Amts Avis. 
Helle: jubilæumsbogen er udsolgt og de små, hvide foldere er det ved at være slut med. 
Måske skulle vi lave 100 flere af den lille folder. Helle laver et udkast. 
Tina: har været til sangaften sammen med 40 andre. Det var en rigtig god oplevelse. 

Ad 9.  
Helle: spørger om &I fra menighedsrådet byder velkommen til koncert på søndag d. 26/5, kl. 
19:30, og til gospelkoncerten d. 3/6, kl. 19:30? Verner satser på at komme til begge 
arrangementer. 
Sæt kryds i kalenderen d. 14/12, hvor der er årets julefest i kirken. 
Helle har til kirkens kollekt lavet flyer/hæfte til indstik i salmebogen. 

Ref. Dorte Rovsing. 



frinok   
Tina Munkholm Dorte Rovsing 

Helle Kaspersen 

Referat fra menighedsrådsmøde i Ullercid kirke  d././ 3-- 01?.  
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